
ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ

Hansa Sokkel

Водно-дисперсійна фарба для цоколя

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Галузь 
застосування

Нові та раніше пофарбовані бетонні, оштукатурені цоколі житлових, 
комерційних, промислових і складських будівель. Підходить для 
мінераловолокнистих плит, оцинкованих та з легкого металу поверхонь 
(водостічні труби та ін.) Не підходить для фарбування жерстяних дахів.

Блиск Матовий

Витрата 1х

4-8 м2/л - бетонні та оштукатурені поверхні;
6-10 м2/л - мінеральні плити;
8-10 м2/л - металеві поверхні (при нанесенні в один шар). Витрата 
залежить від  поверхні та методу нанесення фарби.

Тонування Фарбу можна використовувати білою (база А) або тонувати за фасадною 
картою тонування Tikkurila Faсade (бази А та С).

База А, С

Робочі 
інструменти

Валик, пензель або розпилювач високого тиску з діаметром сопла 
0,018" - 0,023" або 0,460-0,580 мм.

Час висихання
(+23 °C, RH 50%)

1 година - на відлипання,
2 години - для фарбування.

Розріджувач Вода. Розбавляти не більше 5% за об'ємом.

Очищення робочих 
інструментів Видалити з робочих інструментів рідкі залишки продукту і вимити водою.

Зберігання Берегти від замерзання!

Термін зберігання У щільно закритій оригінальній тарі виробника. Дата виготовлення/
реалізації вказані на банку.

Сухий залишок Прибл. 38%, за об'ємом.

Питома вага 1,2-1,3 кг/л, в залежності від базової фарби та тонування (ІЅО 2811).

Паропроникність Sd, H2O < 0,5 м, при дотриманні інструкції із застосування (ISO 7783-2).

Гідрофобність W < 0,1 kg/(м2*h0,5), при дотриманні інструкції із застосування (EN 1062-3).

Упаковка A: 0.9 l, 2.7 l, 9 l 
C: 0.9 l, 2.7 l, 9 l

Висока атмосферостійкість 
Чудова адгезія 
Легко очищується



ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ

ІНСТРУКЦІЯ ІЗ ЗАСТОСУВАННЯ

ПІДГОТОВКА
Раніше нефарбовані мінеральні поверхні:
Нові бетонні поверхні можна фарбувати після першого опалювального сезону, нові оштукатурені 
поверхні - через 1-2 місяці, мінерально-волокнисті плити - через 6 місяців після установки. Поверхню 
очистити від пилу, бруду, солей та частинок, що відшаровуються, сталевою щіткою і водою під 
тиском. Щоб видалити цементний камінь та клей і створити відповідний для фарбування профіль, 
гладкі бетонні поверхні, що залишилися після зняття опалубки, потрібно обробити піскоструминним 
апаратом, сталевою щіткою або водно-пісочним промиванням.
Раніше пофарбовані оцинковані із легкого металу поверхні:
Видалити з поверхні фарбу, що слабко тримається, і штукатурку сталевою щіткою, водою під 
тиском або водним розчином засобу Tikkurila Panssaripesu згідно інструкції із застосування. Глянцеві 
поверхні відшліфувати до матових, наждачним папером або піскоструминним апаратом. Очищені 
від іржі поверхні заґрунтувати Universal Korrostop або Universal Korrostop +.
Раніше пофарбовані поверхні:
Видалити з поверхні фарбу, що слабо тримається, і штукатурку сталевою щіткою, водою під тиском 
або засобом для видалення фарби. Забруднені поверхні вимити водним розчином миючого засобу 
Special Clean, запліснявілі поверхні обробити водним розчином засобу Tikkurila Homeenpoistio згідно 
інструкції із застосування.

УМОВИ ФАРБУВАННЯ
Поверхня, що фарбується, повинна бути чистою і сухою, температура повітря від +5°C до +28°C, відносна 
вологість повітря 80%. Уникати фарбування в жарку погоду або під прямими променями сонця.

ФАРБУВАННЯ
Фарбу Hansa Sokkel перед застосуванням потрібно ретельно перемішати. Для першого шару 
фарбу можна розбавити водою (до 5% за обсягом). Для отримання однорідної однотонної 
поверхні змішати достатню кількість фарби в одній тарі. Фарбувати 1-2 рази пензлем, валиком або 
фарборозпилювачем. Увага! Поверхні, що не підлягають фарбуванню (шибки, природний камінь та 
метал) накрити до початку робіт.

ДОГЛЯД ЗА ПОВЕРХНЕЮ
Очищення поверхонь можна проводити через 1 місяць після обробки. Для очищення поверхонь 
використовувати промивання водою під тиском. Оскільки промивання водою під тиском може 
змінити колір пофарбованої поверхні, то поверхню, що очищається, слід відокремити від решти 
поверхні. Бруд, що відшаровується, перед промиванням під тиском слід видалити щіткою. Для 
очищення поверхні від цвілі використовувати водний розчин засобу для видалення цвілі Tikkurila 
Homeenpoisto. Після обробки промити поверхню чистою водою і зробити ремонтне фарбування.

ТРАНСПОРТУВАННЯ
Захищати від морозу

ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ ПО ПРОДУКТУ
www.vivacolor.ee          www.vivacolor.lv           www.vivacolor.lt

Вищевказані дані перевірені та правильні; вони засновані на проведених лабораторних 
випробуваннях та практичному досвіді. Діяльність нашого підприємства сертифікована і 
відповідає вимогам стандартів ISO 9001 та ISO 14001. Ми, як виробник і постачальник, не несемо 
відповідальності за шкоду, спричинену недотриманням інструкцій із застосування продукту.


